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Solución: 
 
Usaremos un pequeño truco para resolver este ejercicio. 
 
Ya sabemos por el ejercicio 1.a que: 
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Ahora, calculemos la siguiente suma. 
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1  por suma telescópica. 
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Solución: 
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Solución: 
 
La suma anterior puede representarse de la siguiente forma. 
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Como la anterior es una suma telescópica, se salvan solo el primer y último término. 
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Solución: 
 
Definamos la suma anterior como S, 
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Luego, multipliquemos la fila (1) por r, 
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Al restar a la fila (1) la (2),  
 
(1)-(2) 
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Solución: 
 
 
Usaremos un pequeño truco para resolver este ejercicio. 
 
Ya sabemos por el ejercicio 1.a y 2.a:  
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Calculemos la siguiente suma, (este es el truco, normalmente a uno no se le ocurriría 
este planteamiento) 
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1  por suma telescópica. 
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Solución: 
 
Usaremos la formula deducida en el problema 2.d) 
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Reescribiendo el enunciado, 
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Solución: 
 
Para regar los árboles debe ir y volver, 
 

( ) ( ) ( )69691010626210106610101010 ⋅+⋅++++⋅+⋅++++++++= K  
 

- 10 metros ida desde la llave. 
- 10 metros vuelta desde la llave. 
- 6 metros ida entre un árbol y otro 
- 6 metros vuelta entre un árbol y otro 
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Solución: 
 
Primera opción: 
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Segunda opción: 
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Prefiero la segunda opción. 
 
 

 
 
Solución: 
 
 
Se hizo en la sección D-2, consíganse el cuaderno, pues es un poco largo de explicar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


